

**Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de regering gegeven antwoorden**

## 2279

Vragen van het lid **Driessen** (PVV) aan de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken over *de radiospotjes van subsidieslurper Oxfam Novib* (ingezonden 6 april 2012).

Antwoord van staatssecretaris **Knapen** (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 19 april 2012).

Vraag 1

Bent u bekend met de meest recente radiospotjes van Oxfam Novib?<sup>1</sup>

Antwoord 1

Ja. In de door het lid Driessen in de aanhef gebruikte kwalificatie voor Oxfam Novib herken ik mij trouwens niet.

Vraag 2 en 3

Hoe vaak zijn er alleen al dit jaar radioreclames van Oxfam Novib de ether ingeslingerd?

Wat zijn de totale kosten van deze ontwikkelingshulppropaganda?

Antwoord 2 en 3

Over deze specifieke informatie beschik ik niet. Oxfam Novib is een eigenstandige organisatie die zelf haar media- en voorlichtingsbeleid bepaalt en daarover in haar openbare Jaarverslag verantwoording aflegt aan publiek, donateurs en subsidieverstrekkers (waaronder het ministerie van Buitenlandse Zaken).

Naar mijn mening is er overigens geen sprake van «propaganda». Ik vind het goed dat organisaties die werken aan armoedebestrijding en duurzame ontwikkeling en aan bewustwording over daarmee samenhangende belemmeringen en oplossingen, moeite doen het publiek uit te leggen wat zij doen en wat burgers zélf kunnen doen.

<sup>1</sup> <http://www.oxfamnovib.nl/Pub/GROW/radiospots.html>